
 

 

Honezovický zpravodaj 
Číslo 3, ročník 18, rok 2025 

 

 

Blahopřejeme  
 k  narozeninám  

 
zastupitelstvo obce přeje             

hodně štěstí, pevné zdraví a  

mnoho osobní pohody  

do dalších let spoluobčanům,  

        jenž oslaví svá jubilea  

        v období:  

říjen 2025 – prosinec 2025 

pan Petřík Jaroslav 

 

 
 

 

 

 

 

Vážení čtenáři, 

 

podzim se hlásí o slovo, den se pomalu zkracuje a dlouhé večery lákají 

k posezení u kamen a zavzpomínání na léto a krásné dny, které jsme mohli 

prožít. 

A co se u nás událo od vydání posledního zpravodaje?  

O některých akcích se dočtete dále od jejich pořadatelů. 

Velkou a pozitivní změnou je určitě znovuotevření prodejny 

v Honezovicích. Prodejna jako samoobsluha v Honezovicích již jednou 

v minulosti byla, ale v takovémto rozsahu nikdy. Nabídka zboží je široká, 

nyní záleží na tom, kolik lidí bude v prodejně nakupovat. Při malém počtu 

lze předpokládat, že se prodejnu v Honezovicích nepodaří udržet. 



 

 

Přes léto také pokračovaly práce na terasách u školy. Terasy se staly 

oblíbeným místem. Jsou využívány pro posezení i v době, kdy není 

otevřen klub. Nyní zbývá ještě nainstalovat stojan na kola, kryt na studnu 

a pak zasadit nějaké keře či květiny. 

Při vycházkách po okolí vesnice jste si jistě všimli dřevěných kůlů. Tyto 

kůly určují hranice polních cest. Na každém kůlu je cedulka s číslem, 

podle kterého lze v geodetickém zaměření přesně určit jeho polohu. Zatím 

jsme nechali zaměřit především cesty v severovýchodní části katastru 

Honezovice. Osazování kůlů je velmi pracné. Kolíky od geodetů je 

obtížné v terénu hledat, na mnohých místech byly pracemi na polích 

poničeny. Přesto bylo již osazeno přes 500 kůlů. Po vytyčení hranic budou 

postupně cesty opravovány. Pokud byste někdo našel kůl poškozen, 

vyvrácen apod., prosím, dejte nám vědět. 

Jako první cesta, která se bude opravovat, byla vybrána cesta k Holýšovu. 

Na jaře jsme zažádali o dotaci ze státního rozpočtu, ale neobdrželi jsme ji. 

V srpnu jsme zažádali o dotaci z jiného dotačního titulu, který 

přerozděluje finance z EU. Zatím nevíme, jestli naše žádost bude úspěšná. 

Bylo rozhodnuto, že cesta bude opravena do konce roku 2025. Dojde 

k opravě cesty, obnově asfaltového povrchu a to od konce vsi až do míst, 

kde začíná les. Součástí opravy bude obnova struh, které budou svádět 

dešťovou vodu a nebude tak již docházet ke splavování zeminy a kamení 

do vsi. Současně s touto akcí dojde i k opravě cesty do „trávníků“. 

I v příštím roce se bude pokračovat opravou dalších polních cest. 

IF 

 

 

Posílení signálu mobilního operátora v Hradišťanech 

Jak jsme Váš již informovali, probíhají jednání mezi obcí a T-mobilem o 

možných způsobech řešení a využití obecních pozemků. Jako 

nejoptimálnější řešení se jeví vybudování kopie sušáku, která by pak 

sloužila pro umístění antény. Z důvodu statiky budou nosné prvky 

konstrukce z kovu a budou obložené dřevem. 

Nyní probíhají projekční práce. Nová základnová stanice bude připojena 

na optickou síť. Toto je velmi pozitivní zpráva. Mobilní signál by se měl 

v Hradišťanech velmi posílit a zároveň se přivede do Hradišťan optická 

síť. 

 



 

 

Jednáme tedy i o možnosti rozvodu optické sítě do jednotlivých domů 

v Hradišťanech. Vzhledem ale k vysokým nákladům na rozvod optické 

sítě po vsi a malému počtu domů v Hradišťanech jsou jednání neúspěšná. 

Nicméně, nenecháváme se odradit a uvidíme, co se podaří vyjednat. 

 IF 

 

Hasičská sportovní sezóna 2025 

V minulém roce se začal v Honezovicích tvořit nový tým pro disciplínu 

požární útok. Trvalo celou zimu najít šikovnou „omladinu“ na jednotlivé 

pozice, ale začátkem jara už bylo jasné, kdo bude náš sbor reprezentovat. 

Počátek tréninků byl krušný, protože je velký rozdíl v teorii a posléze i v 

praxi. Většina prvotních pokusů končila nedokončením útoku, ale po 

každém absolvovaném tréninku byl vidět pokrok. V květnu jsme vyjeli na 

první soutěž do Hradce a pak následovala řada startů v rámci soutěže O 

pohár Hořiny. Celkem jsme se od května do září účastnili deseti soutěží a 

jen jednou jsme odjížděli bez bodů! Výsledky a nadšení členů družstva 

tedy hodnotím velice kladně. 

Družstvo již náčiní vyčistilo a zazimovalo, ale čeká nás mnoho práce na 

úpravě sportovní dráhy. V dezolátním stavu byl povrch pod základnou, tak 

jsme demontovali staré desky a vybagrovali podklad. Dále bude nutné 

položit novou zámkovou dlažbu, která bude mít mnohem vyšší životnost a 

parametry pro pořádání soutěží. Čeká nás ještě hodně práce, ale doufám, 

že chuť trénovat a podporovat jeden druhého v rámci týmu vydrží co 

nejdéle. 

Držím mladému kolektivu palce a věřím, že v dnešní době obstojí. 

Jiří Hirschl 

 

Nohejbalový turnaj  

 

Jako každý rok proběhl poslední prázdninovou sobotu 30. srpna na hřišti 

v Honezovicích další ročník nohejbalového turnaje trojic neregistrovaných 

hráčů. Na půl osmou ráno se sešel pořadatelský tým, aby postavil stan a 

připravil potřebné zázemí. Postupně začala přijíždět družstva hráčů a od 

osmi do devíti hodin probíhala jejich registrace. Patnáct družstev bylo 

rozděleno do tří skupin po pěti, kde systémem každý s každým bojoval o 

postup do závěrečného pavouka, který vyřazovacím systémem určil 

vítěze. Základní skupiny se hrály poměrně dlouho, protože je potřeba 

odehrát hodně zápasů. Do závěrečného vyřazovacího pavouka postoupila 

už jen opravdu kvalitní družstva a diváci viděli pěkné souboje  nad sítí. 



 

 

Vyhlášení výsledků a předání cen bylo po šestnácté hodině. Vítězem a 

majitelem uzené kýty se stalo družstvo My tři, na druhém místě se umístil 

Babylon a jako třetí skončilo družstvo domácích. Bylo krásné slunečné 

počasí. Zbývá už jen poděkovat všem co pomohli tento turnaj uspořádat. 

Kuchařům za guláš a polévku i obsluhám u udírny a v bufetu, zkrátka 

všem díky a zase za rok. 

JB 

 

Vzpomínkové posezení 

K podzimu patří také vzpomínka na naše blízké, kteří již mezi námi 

nejsou. Paní Hirschlová schovávala po dlouhou dobu parte, které byly 

vyvěšeny v prodejně v Honezovicích. Je to připomínka na mnoho lidí, 

kteří zde bydleli, žili, byli s Honezovicemi nějak spojeni. 

Rádi bychom dali možnost si zavzpomínat nejen na tyto lidi, ale i na to, 

jak to dříve v Honezovicích vypadalo.  

Proto zveme všechny, kdo si chtějí zavzpomínat na společné setkání, které 

bude v pátek 24. října 2025 od 15:00 hod v klubu ve škole 

v Honezovicích. Bude fajn, když s sebou přinesete i staré fotografie, 

svatební oznámení, vysvědčení – zkrátka cokoliv z dřívějších časů. A 

pokud by chtěl někdo upéci něco, co se dříve peklo, bude to určitě fajn. 

V místnosti, kde se konaly volby budou k nahlédnutí parte. A kdo by chtěl 

zapálit svíčku jako vzpomínku na ty, co nás předešli, bude tak možno 

učinit v kapličce. 

 

Spolek rybářů Honezovic a Hradišťan z.s. 

zveme Vás v sobotu 8. listopadu na chytání pstruhů na rybníce v 

Honezovicích a na posezení při akci „Zavírání rybníků. 

Do vody nasadíme větší množství pstruhů a od 13:00 hodin odstartuje 

soutěž „Kdo uloví více“. Akce chytání pstruhů je určena hlavně dětem, ale 

doprovod dospělých je vítán také.  

Přejeme všem příjemný podzim! 

 

Barborkový ples 

Srdečně zveme na Barborkový ples, který bude letos  

29. listopadu 2025 od 20:00 hod.  
Přpravena je bohatá tombola, k tanci i poslechu bude hrát kapela 

„Hrajem“. 

Lístky budou v předprodeji na obecním úřadu od 3. listopadu 2025. 

IF 



 

 

 

Zveme Vás na 

 

ŘÍZKOBRANÍ 2026 
 

sobota 21. března 2026 

 

místo konání: Honezovice škola na návsi, sál a chodby 

 

čas: od sobotního dopoledne do nedělního rána 

je možno přicházet, odcházet a zase se vracet 

vstupné pouze v předprodeji 650,- Kč za osobu 

v ceně volná konzumace jídel na místě a 
 

 večerní taneční zábava se skupinou „Hrajem“ 

menu: 

polévka, guláš, pečená kýta 

řízečky ze zvěřiny, kuřecí, pštrosí, vepřové, rybí, 

holandské, z gothaje, smažený sýr 

 bramborový salát, hranolky, vepřové výpečky se zelím a 

knedlíkem, uzené speciality 

novinka (zatím tajné :)) 

na zajedení sladké zákusky ke kávě 
 

pití na baru není v ceně vstupenky, ale krom piva 

Plzeňského Prazdroje a jednoho dalšího se můžete těšit na 

výběr rumů, bylinných likérů, medovin,whisky a jiných 

alko i nealko nápojů 

 
pořádá Spolek Gurmánů z Honezovic z.s. 

 

předprodej u pana Smolíka a pana Fictuma 



 

 

Volby do Poslanecké sněmovny 

V pátek a sobotu 3. a 4. října jsme se sešli u voleb do Poslanecké 

sněmovny Parlamentu České republiky. Z 219 voličů se k urnám dostavilo 

169 osob. Volební účast byla 77 %. Pět hlasů bylo neplatných z důvodu 

vhození dvou volebních lístků. Výsledky hlasování v naší obci a 

porovnání s celou ČR si můžete přečíst v tabulce níže. 

 

                              Volby do poslanecké sněmovny 2025 

Volební strana Platné hlasy v 

Honezovicích 

Platné hlasy v 

% v ČR 

ANO 2011 53,04 % 34,51 % 

SPOLU 16,46 % 23,36 % 

STAROSTOVÉ A 

NEZÁVISLÍ 

7,31 % 11,23 % 

Stačilo! 6,70 % 4,30 % 

Motoristé sobě 6,09 % 6,77 % 

Svoboda a př. demokracie 

(SPD) 

4,87 % 7,78 % 

Česká pirátská strana 2,43 % 8,97 % 

Koruna Česká (monarch. 

Strana) 

1,82 % 0,13 % 

Hnutí Generace 0,60 % 0,44 % 

VÝZVA 2025 0,60 % 0,11 % 

Děkujeme všem za poklidný průběh voleb a členkám volební komise za 

jejich práci.                                                                                              

IF 

Plánované akce 

31.10. – 2.11. kontejnery na velkoobjemový odpad 

18.10. a 1.11.  nebezpečný odpad 

24.10. vzpomínkové odpoledne  

8.11. zavírání rybníků, od 13:00 soutěž pro děti  

29.11. – obecní Barborkový ples 

30.11. – rozsvěcení vánočního stromu  

20.12. – „vánoční vaření“ v Klubu v Honezovicích 

31.12. – „Silvestr“ – v Klubu v Honezovicích 
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